
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal da Estância Turística de Joanópolis. 

 

 

 

 

 

 

Requerimento nº 08/2009 

 

Benedito Ignácio Giudice, vereador em exercício junto a Câmara 
Municipal, usando de suas prerrogativas legais, requer se digne Vossa Excelência de informar 
quais são os propósitos da administração em relação ao Matadouro Municipal, esclarecendo:  

1. A pretensão é desativar definitivamente, privatizar, privatizar após 
melhorias, reativar, reativar após melhorias, etc. 

2. Caso o objetivo seja desativar, qual a destinação que se pretende dar 
ao prédio? 

3. Caso o objetivo seja a realização de melhorias, quais as melhorias 
pretendidas? Já foram viabilizados recursos financeiros para tanto? Qual a origem dos recursos 
(convênio, orçamento próprio?)? Qual a previsão de tempo para a realização das melhorias? 

4.  Caso o objetivo seja a privatização, quando se pretende publicar o 
edital licitatório? 

 
 

J U S T I F I C A T I V A 
 
 
É preciso que algo seja feito em relação ao Matadouro. É certo que a 

administração anterior realizou obras de recuperação do prédio (quiçá insuficientes para a 
reativação). É certo, também, que já há Lei Municipal autorizando a privatização (anexa). 
Assim, o presente requerimento objetiva esclarecer qual a posição do Poder Executivo acerca da 
questão. 
 

Joanópolis, 05 de março de 2009. 
 

 
Benedito Ignácio Giudice 

Vereador 



     Prefeitura da Estância Turística de Joanópolis 
      

 

  Ofício Gab nº 148/09 

Joanópolis, 23 de março de 2009 

   

Senhor Presidente: 

         

  Em atenção ao requerimento nº 08/2009, referente ao propósito da 
atual administração em relação do Matadouro Municipal, temos a informar o 
que se segue: 

 1 – A pretensão é reativar o Matadouro após melhorias, tais como: 

a) Pavimentação do pátio; 
b) Aquisição e montagem da Câmara fria; 
c) Adequação das Caixas de Gordura e de Retenção de Resíduos sólidos para 

adequar os efluentes gerados aos padrões exigidos pela SABESP, para coleta 
do citado efluente; 

 

2 – (já esclarecidos no item 1); 

3 – Os recursos financeiros, eventualmente não previstos no orçamento 
aprovado em 2008, nessa Casa de Leis e que porventura não possam obter 
suplementação e/ou ajustes,  dependerá da previsão orçamentária no corrente 
ano, para implementação das atividades em 2010. 

4 – Antes de pensarmos na hipótese de privatização devemos cumprir algumas 
exigências de ordem legal, a saber; 

a) Na CETEB existe a Licença de Instalação, aprovada em 1992, porém falta 
“Licença de Construção”, que estaremos dando entrada no próximo mês 
(devemos juntar vários documentos, inclusive planta baixa que está sendo 
elaborada, entre outros); 

b) Após solicitarmos e obtermos a licença de construção e fizermos a 
adequação física do local, iremos solicitar a licença de operação que torna o 
local apto para o abate de animais. 

 

 



 

                    Assim sendo, após todas as ações enumeradas, encaminharemos a 
Câmara, Projeto de Lei para Criação do “SIM” (Serviço de Inspeção 
Municipal). Em seguida, poderemos discutir com os pecuaristas, a conveniência 
de concessão para a iniciativa privada ou um “Consórcio Intermunicipal” com 
os municípios vizinhos, visando o suporte financeiro da atividade. 

  Na oportunidade reafirmamos protestos de estima e consideração. 

    Atenciosamente, 

 
 

João Carlos da Silva Torres 
Prefeito Municipal 

 
 
 

  Excelentíssimo Senhor 
  Luiz Marcelo Costa 
  Presidente da Câmara Municipal  
  Joanópolis – S.P. 
 

 


